

روزنامہ

ایڈیٹر: روشن دین خویبر

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

۲۵۵ نمبر

۲۳ نومبر ۱۳۸۲

۲۴ جادی الثانی ۱۳۸۲

۲۵۵ نمبر

۲۳ نومبر ۱۳۸۲

۲۴ جادی الثانی ۱۳۸۲

۲۵۵ نمبر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۲، نومبر کو وقت ۹ بجے صبح
کل رات بھی اور آج رات بھی حضور کو نیند نہ آئی۔ اس
وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کو ہم
اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عافیت
عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

اتبکار احمدی

• ربوہ ۲ نومبر مجلس عوام الاحمدیہ کا نیا
سال شروع ہونے پر کل بدنام و خراب مقامی
مجلس کے زیر اہتمام مسجد مبارک میں عوام و
افعال کا ایک جلسہ منعقد ہوا جس میں محترم
عاجزادہ مرزا زینب امیر صاحبہ صدر مجلس
عوام الاحمدیہ مرکزی نے عوام سے اپنا توجہ
خطاب فرمایا۔ آپ نے ہمت مقامی تاجر گزشتہ
کے سلسلہ میں مشورہ بھی لیا۔ اور پھر آئندہ
سال کے بود و بام کے تعلق میں انہیں ہم
نصائح فرمائیں۔ آپ نے اس سہری خاص طور
پر دیکھنے سال میں عوام کو تعلق باللہ اور
محاسن فیض کے ذریعے اپنی اصلاح کرتے
اور اپنے قومی کردار و اخلاق کو بلند رکھنے
اپنے بزرگوں کی روایات کو زندہ کرنے
کی خاص طور پر کوشش کرنی چاہیے۔

• قاضی صاحب سیم میں انصاف و شہادتت
اطلاع دیتے ہیں کہ افعال الاحمدیہ کا نیا
تیسری امتحان اب ۱۲ نومبر ۱۳۸۲ کو ہوا
ہاں سکول کے بشیر ہاں میں ۶ بجے صبح
زیر اہتمام محرم بیٹا مشرف صاحب ہوگا۔
اس میں ۹ تا ۱۲ سال کے بچوں کا درجہ امتحان
کا تحریری مقابلہ ہوگا۔ اول دو درجہ ممتاز
کو انعام ملے گا۔ اول کو سال بھر کی سکون
کی فیس کے برابر اور دوم کو نصف سال
کی فیس کے برابر انعام ملے گا۔
انٹرویو اجلاس پچھلے روز ہوگا۔
جس کے وقت کا اعلان بعد میں ہوگا اس
میں عام دینی مسلمات کے متعلق تریاتی
سوالات ہوں گے

ارشاداتِ عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہماری جماعت میں وہی دخل ہوتا ہے جو ہماری تعلیم کو اپنا دستور العمل بنا لیا ہے

اگر مسابقت علی الخیرات کیلئے جوش نہ ہو تو پھر ہمارے ساتھ تعلق پیدا کرنا بے فائدہ ہے

”ہماری جماعت کو خدا تعالیٰ سے سچا تعلق ہونا چاہیے اور ان کو شکر کرنا چاہیے کہ خدا تعالیٰ نے ان
پر یہی نہیں چھوڑ دیا بلکہ ان کی ایمانی قوتوں کو یقین کے دریا تک بڑھانے کے واسطے اپنی قدرت کے
صد نشان دکھائے ہیں۔ کیا کوئی تم سے ایسا ہی ہے جو یہ کہہ سکے کہ میں نے کوئی نشان نہیں دیکھا۔
میں جو نے سے کجتابوں کو ایک بھی ایسا نہیں کہ جس کو ہماری صحبت میں رہنے کا موقع ملا ہو اور اس نے
خدا تعالیٰ کا تازہ بتا رہا نشان اپنی آنکھ سے نہ دیکھا ہو۔“

ہماری جماعت کے لئے اس بات کی ضرورت ہے کہ ان کا ایمان بڑھے، خدا تعالیٰ پر سچا یقین اور ہمت
پیدا ہو، نیک اعمال میں سستی اور کسل نہ ہو۔ کیونکہ اگر سستی ہو تو وہ غفلت کرنا بھی ایک عیبت معلوم ہوتا ہے جو چاہیے
وہ تہجد پڑھے۔ اگر اعمال صالحہ کی قوت پیدا نہ ہو اور مسابقت علی الخیرات کے لئے جوش نہ ہو تو پھر
ہمارے ساتھ تعلق پیدا کرنا بے فائدہ ہے۔ ہماری جماعت میں وہی دخل ہوتا ہے جو ہماری تعلیم کو اپنا دستور العمل
قرار دیتا ہے اور اپنی ہمت اور کوشش کے موافق اس پر عمل کرتا ہے۔ لیکن جو محض نام رکھ کر تعلیم کے موافق
عمل نہیں کرتا وہ یاد رکھے کہ خدا تعالیٰ نے اس جماعت کو ایک خاص ہمت بنانے کا ارادہ کیا ہے اور کوئی آدمی
جو دراصل اس جماعت میں نہیں ہے محض نام رکھنے سے جماعت میں نہیں رہ سکتا۔ اس پر کوئی نہ کوئی وقت ایسا آجاتا
کہ وہ الگ ہو جائے گا۔ اس لئے جہاں تک ہو سکے اپنے اعمال کو اس تعلیم کے ماتحت کر دو جو دی جاتی ہے۔“

(بجز العرفان ۲۲۰-۲۳۰)

روزنامہ الفضل پورہ
مورخہ ۳ نومبر ۱۹۶۲ء

دنیا تدریجاً من و امان کی طرف بڑھ رہی ہے

(قسط نمبر ۱)

اسی بات کی مزید تشریح مسیح موعود علیہ السلام نے اس طرح فرمائی ہے۔

”مسیح موعود صرف اس جنگ عافی کی فخریک کے لئے آیا ضرور نہیں کہ اس کے روبرو وہی اس کی تکمیل بھی ہو بلکہ یہ تخم جو زمین میں بویا گیا آہستہ آہستہ نشوونما پائے گا یہاں تک کہ خدا کے پاک وعدوں کے موافق ایک دن یہ ایک بڑا درخت ہو جائے گا اور تمام سپائی کے بھوکے اور پیانے اس کے سایہ کے نیچے آرام کریں گے۔ دلوں سے ہائل کی محبت اٹھ جائے گی گویا باطل مر جائے گا اور ہر ایک سینہ میں سپائی کی روح پیدا ہوگی۔ اس روز وہ سب نوشتے پورے ہو جائیں گے جن میں لکھا ہے کہ زمین سمندر کی طرح سپائی سے بھر جائے گی“

(ایام الصلح ۶۹)

”آپ بیک آف ٹینشن“ اور ”انجمن اقوام متحدہ“ کی تاریخ کا مطالعہ کریں تو آپ کو معلوم ہو جائے گا کہ دنیا میں ”قیام امن“ کا خیال بہ تدریج ہی دلوں میں نشوونما پا رہا ہے۔ پہلے یہ خیال اگر کسی دل میں پیدا بھی ہوتا تھا تو جہاں عمل پہنچانے کی مشکلات کا طوفان اس کو دل سے محو کر دیتا تھا۔ اب آہستہ آہستہ یہ خیال لوگوں کے دلوں میں ترقی پانا لگا۔ پہلے اس کی صورت یورپی اقوام کے اتحاد کی صورت میں رونما ہوئی مگر جب مغربی اقوام کو اس عالمگیر جنگ کا تجربہ ہوا تو اس نے محدود قسم کی عالمگیر صورت اختیار کر لی۔ پھر دوسری عالمگیر جنگ کے بعد آہستہ آہستہ اقوام متحدہ کی صورت اختیار کی ہے۔ چنانچہ ”بزناس مین“ کا مقالہ نگار لکھتا ہے۔

”ابنیں سال ہوتے اقوام متحدہ کا پارٹنر بنانے والوں نے واضح کیا کہ وہ اس حقیقت کو اچھی طرح سمجھتے ہیں۔ جب انہوں نے اپنے اس ”عزم صمیم“ کا اظہار کیا کہ ”ہم آئے والی سولوں کو جنگ کی تباہ کاریوں سے بچانا چاہتے ہیں“ تو انہوں نے گویا یہ تسلیم کر لیا کہ اگر الفاظ کا مفہوم ان کی اصطلاحی قدروں سے کچھ زیادہ ہو گیا ہے تو اس نئی عالمی تنظیم کو اپنی قسمت پیش رو یعنی مجلس اقوام سے کلیتہً مختلف النوع ہونا چاہیے۔ انہوں نے امن کے تقاضوں کو تسلیم کر لیا۔ اول یہ کہ تمام بنی نوع انسان تمام قومیں ان سے وابستہ ہیں۔ لہذا اقوام متحدہ میں رکنیت عالمگیر ہو۔ اور دوسرے یہ کہ اس کا مطلب یہ ہے کہ تمام انسان مادی اعتبار سے خوشحال ہوں یہی وجہ ہے کہ آج کل اقوام متحدہ کی سرگرمیاں اقتصاد اور معاشرتی ترقی کے میدان میں اور ان کی ترقی اور آزادیوں کے فروغ و تحفظ کے دائرہ عمل میں اپنا رنگ چار رہی ہیں“

بزناس مین اقوام متحدہ ۲۲ اکتوبر ۱۹۶۲ء
دیکھیے اس سے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی کا یہ پہلو کس خوبی سے واضح ہو رہا ہے کہ۔

”مگر یہ سب کچھ جیسا کہ سنت اللہ سے تدریجاً ہو گا۔ اس تدریجی ترقی کے لئے مسیح موعود کا زندہ ہونا ضروری نہیں بلکہ خدا کا زندہ ہونا کافی ہو گا۔ یہی خدا تعالیٰ کی قدیم سنت ہے اور اپنی سنتوں میں تدریجاً ہی نہیں ہو سکتی پس ایسا آدمی سخت جاہل ہو گا کہ جو مسیح موعود کی وفات کے وقت

اعتراض کرے کہ وہ کیا کر گیا کیونکہ اگرچہ ایک دفعہ نہیں مگر انجام کار وہ تمام بیج جو مسیح موعود نے بویا تدریجی طور پر پڑھنا شروع کر لیا اور دلوں کو اپنی طرف کھینچے گا۔ یہاں تک کہ ایک دائرہ کی طرح دنیا میں پھیل جائے گا“

(ایام الصلح ۶۹)

یورپین اقوام دو عالمگیر جنگوں اور دیگر تجربات سے اس نتیجہ پر پہنچیں کہ ”دنیا سے جنگ کا خاتمہ ہونا چاہیے اور یہ کام فوری انقلاب سے نہیں بلکہ یہ تدریجاً ہو سکتا ہے اور اس کام کو تمام دنیا کی اقوام ہی مل کر سرانجام دے سکتی ہیں۔ چونکہ اس وقت اقوام متحدہ محض ان فی تجربات کی بنا پر معرض وجود میں آئی ہے اور اس لئے اس کے پیش نظر صرف مادی خوشحالی ہے اس لئے وہ اس عظیم کام کی تکمیل کے لئے صرف مادی پہلو ہی پر غور کر سکتی ہے۔ لیکن مسیح موعود کی پیشگوئی صرف مادی خوشحالی تک محدود نہیں ہے بلکہ اس کے احاطہ

میں انسان کی ہمہ جہت خوشحالی ہے۔ یورپیوں اور انگریزوں نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی ایک محدود حد تک پوری ہو رہی ہے لیکن صحیح معنوں میں امن کا قیام اسی وقت ہو سکے گا اور دنیا اسی وقت جنت تبدیل ہونے کے لیے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ہمت بیضغ الحرب کی پیشگوئی کو پورا کرنے کے لئے اپنی پوری جدوجہد اس میں شامل کرے گی۔ سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے مسیح موعود علیہ السلام کے لحن میں کی ہوئی ہے۔ یہ کام اقوام متحدہ کی اپنی موجودہ صورت میں نہیں کر سکتی لیکن اگر ہم اپنی جدوجہد کو تیز کر دیں تو یہ جہد نہیں ہے کہ انجمن اقوام متحدہ بھی جیسا کہ ہم نے کہا ہے اپنی جدوجہد میں مذہبی مسیح کے قیام کو بھی شامل کرے یہ کام بھی واقعی بڑا مشکل نظر آتا ہے لیکن جب تک یہ کام نہ ہو جس اپنی جدوجہد اور بھی تیز کرنا چاہیے۔ وہ ہرے لکے ہی دراصل اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کے سپرد کیا ہے۔ کوئی اقوام متحدہ کی انجمن ہر نہ ہو جماعت احمدیہ کی ہر ذمہ داری ہے کہ وہ بیضغ الحرب کی پیشگوئی کو تکمیل تک پہنچائے

رم مستقل کے سو اچھے نہیں ہے

مرے پاس دل کے سو اچھے نہیں ہے
دل مضطرب کے سو اچھے نہیں ہے
چمن تیرے ظل کے سو اچھے نہیں ہے
یہ گل ورنہ گل کے سو اچھے نہیں ہے
بہارِ نشاطِ محبت تو دیکھو
غم جہاں گسل کے سو اچھے نہیں ہے
سکونِ داریِ اضطراب تمہارا
رم مستقل کے سو اچھے نہیں ہے
شب ہجرِ تنویر کو وہ گراں ہے
ہر اک لمحہ گسل کے سو اچھے نہیں ہے

توبہ اور کفارہ میں امتیازی فرق

علم مولوی نور محمد صاحب سیم سینی سابق رئیس اسیبیلہ غنجدی افریضہ

میرا عقائد میں سب سے زیادہ امتیاز کفارہ کو حاصل ہے۔ باقی تمام عقائد اس عقیدہ کے گرد گھومتے ہیں۔ اور حقیقت تو یہ ہے کہ باقی تمام عقائد کفارہ ہی کے عقیدہ کی وجہ سے معرض وجود میں آئے ہیں۔

انسانی فطرت گناہوں کے بوجھ کے نیچے دسب کرکھی ایسے حید کو تلاش کرتی ہے جس سے اسے گناہ کی سزا سے نجات ملے۔ اور بسا اوقات آسان سے آسان طریق پر نجات حاصل کرنے کی کوشش کرتی ہے۔ اگر اپنا بوجھ کھلی اور پر لا دیا جائے تو اس سے بھی دریغ نہیں کرتی۔ کفارہ کا عقیدہ بھی انسانی فطرت کی اس کمزوریا کا مظاہرہ ہے۔ جیسی کفارہ کے ذریعہ عیسائی اپنے گناہوں کو برطرف کرنا چاہتے ہیں۔ کفارہ کو سب سے پہلے دیکھنے کا اپنے فطری گناہ کو سب سے پہلے دیکھنے پر ڈال دیتے ہیں۔ اور اس کے توجہ میں بقا پر مشتمل ہوجاتے ہیں۔ کہ اب ان کے گناہوں کی سزا انہیں نہ ملے گی۔ اگر وہ سب سے پہلے کفارہ کا بیٹا مانتے ہیں۔ تو کفارہ ہی میں استعمال کرنے کے لئے اگر وہ اسے صلیب پر تارستے ہیں۔ تو وہ بھی اس لئے تاکہ ان کے گناہوں کا بوجھ ہٹا جائے۔ گویا اپنے گناہوں کے کفارہ کے لئے وہ ایک شخص کی فدائی پر ایمان لاتے ہیں اور پھر اسے صلیب پر مارنے میں بھی دریغ نہیں کرتے بلکہ اس بات پر فخر محسوس کرتے ہیں۔

ان عیسائیوں کو یقین ہوجائے کہ سب سے پہلے گناہ کا بیٹا ہونے اور صلیب پر موت مرنے میں کہ ان کا عقیدہ ہے۔ ان کے باوجود ان کے گناہوں کو دیکھنے کے لئے انہیں اٹھنا پڑتا ہے۔ تو وہ یقیناً ان دونوں عقائد سے بے نیاز ہوجائیں گے۔ عیسائیت کا سب سے پہلے کفارہ ہی ہے کہ سب سے پہلے اپنے گناہوں کو دیکھنے کے لئے صلیب پر مارے جاتے ہیں اور یہ کہ وہ عیسائیوں کے عقائد میں کی قیمت ادا کرنے کے لئے صلیب پر مارے جاتے ہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ جب وہ اپنے گناہوں کا ادا اور خودکاش کرتے ہیں۔ اور اپنی بوجھ ہٹانے کے مطابق اپنے اس بوجھ کو آٹا پھینکنے کا یقین کرتے ہیں۔ تو ان کی فطرت کی کمزوری کے

باعث کفارے صلیب میں ہی ان کے ذہن میں آتی ہیں۔ اس لئے ہم دیکھتے ہیں کہ ایسے تمام مذاہب جن کی بنیاد حضرت انسانی عیسیٰ پر استوار کی گئی ہے۔ وہ کفارے کے مسئلہ کو کئی کئی رنگوں میں مزور و پیش کرتے ہیں۔ لیکن اس کے برعکس وہ مذاہب جن کی بنیاد ہی ایسے اللہ تعالیٰ کی وحی ہے۔ اس میں اللہ تعالیٰ نے بجائے کسی اور کی طرف ہمارا رخ مٹانے کے بجائے رخ اپنی طرف ہونے اور ان لوگوں کو بہت خوشگئی سے نجات دلانے کے لئے اور انہیں اپنے گناہوں کے عذاب سے بچانے کی سعی اور کوششوں سے نجات دلائے۔ اس بات کا یقین دلا ہے کہ کوئی شخص کسی اور کا بوجھ نہیں اٹھائے۔ قرآن مجید فرماتا ہے

لا تسئروا بارئین و ذررۃ

اخر میں اور پھر انسانی فطرت کی اس بات کی طرف بھی راہ نما رہی ہے کہ اللہ تعالیٰ ان لوگوں سے بہت اچھے ہی اعمال کے متعلق پوچھتے ہیں۔ اور وہ بھی ہر انسان کی سمجھ بوجھ اور اس کی ذہنی و جسمانی طاقت کے مطابق۔ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے

لا یتق الله نفساً الا وسعها۔

اسلام کے متعلق ہم عقائد ہی غور کرتے ہیں۔ یہ بات ہمارے ذہن میں اور دونوں رسوخ سے راسخ تو ہوتی ہی جاتی ہے کہ یہ مذاہب انسان کے لئے ایک پر امید نشانیہ رکھتا ہے۔ اسے پستیوں سے نکال کر بلندوں کی طرف چلنے دیتا ہے۔ اور بجائے ذوق پر غور و فکر کسی اور کی طرف توجہ دینے کے لئے فطرت عمل عطا کرتا ہے۔ اس میں کچھ شک نہیں کہ انسانی فطرت کمزور ہے۔ اور اس لئے ہم سے غلطیاں بھی ہوتی ہیں اور گناہ بھی مرتکب ہوتے ہیں۔ اور سوائے انہما کہ ہم نے نہ دیکھے ایک مثال کے طور پر دیکھنے کے لئے پیش کرتا ہے کون سے جو کچھ کہہ کر ہم سمجھیں گے کہ خطایا گناہ سرزد نہیں ہوا۔ سوال یہ ہے کہ خطایا گناہ سرزد نہیں

کے ہر اس کے علاج کس طرح ہوتا ہے۔ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ والذین اذا فسادوا فاحشۃ او ظلموا انفسہم ذکروا اللہ فاستغفروا لذنوبہم ومن یغفر الذنوب الا اللہ ولویصنوا علی ما صنعوا وھم یعلمون۔ اولکاتب جزاؤھم مغفرة من ربھم ورحمت تحریر من لادنھما الا نھنر خالدین فیہما و نھم اجر عامین

آ عمران نیما

قریباً ان لوگوں کے لئے جو کئی بڑا کام کرنے کی صورت میں یا اپنی ماؤں پر ظلم کرنے کی صورت میں اللہ کو یاد کرتے ہیں اور اپنے تھوڑے روں کی معافی چاہتے ہیں۔ اور اللہ کے سوا ان سے نجات کسکتا ہے اور جو کچھ انہوں نے کیا ہے اس پر درود دیا جائے۔ یہ لوگ ایسے ہیں کہ ان کی جزا ان کے رب کی طرف سے نازل ہونے والی مغفرت اور ایسے نجات مانگنے جن کے نیچے نہیں رہتی ہوگی۔ اور وہ ان میں سے کچھ مانگنے کے اور کام کرنے والا کار (یہ) بدلہ ہی اچھا ہے

اسی طرح قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ یہ بھی فرماتا ہے

ومن یرسل سوءاً او یظلم لنفسه لا یغفر اللہ لھ عداۃ اللہ الی الابد اور جو کس نے برا کام کرے یا اپنی جان پر ظلم کرے۔ پھر اللہ تعالیٰ سے بخشش مانگے۔ وہ اللہ تعالیٰ کو بخشنے والا نہیں پائے گا۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ وہ بخشش پانچا گیا اور اس کے گناہ مٹ جائیں گے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا۔ التائب من الذنب کما ینزل لا ذنب لہ یعنی اپنے گناہ سے حقیقی توبہ کرنے والا شخص ایسا ہی ہے۔ گویا کہ اس کے ذمہ کوئی گناہ نہیں رہتا۔ حقیقت یہ ہے کہ اسلام انسان و ان کی کمزوریوں کی طرف توجہ دلا کر انہیں بندہ خود کو اور خود اعتمادی پیدا کرتا ہے اور اسے پستیوں سے اٹھا کر بلندوں کی طرف لے جاتا ہے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ کفارے کی نجات اس حالت میں ہے کہ ایک گناہ کی نجات اس گناہ ہی کے برابر ہوگی۔ لیکن عیسائیوں کا بدلہ ہر کی گئی نیکی سے بہت زیادہ ہوگا

من جاء بالحسنة فاشلہ

عشر امثالھا ومن جاء بالسيئة فعلا بمجرى الا مثلھا وھم لا یظلمون (سورہ انفم)

جو کوئی نیکی کرے۔ اس کے لئے اس نیکی کا دس گنا اجر ہوگا اور جو کوئی بدی کرے اس کی سزا اس بدی ہی کے برابر ہوگی۔ اور ان بڑوں پر قطعاً کوئی ظلم نہیں ہی جائے گا۔

اسلام اور عیسائیت کے درمیان یہ ایک بڑی امتیازی بات ہے کہ عیسائیت ایک انسان کے گناہوں کو کچھ دوسرے کے گناہوں پر لاد کر قوت عمل کی روح کو مفقود کر دیتی ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کی طرف سے توجہ کو سراسر پھیر کر اللہ کی طرف لگا دیتی ہے۔ اور اسلام توجہ کا دروازہ کھول کر ان کو ہر لمحہ خدا تعالیٰ کے آستانہ پر لگائے رکھتا ہے۔ اور ان کی طرف سے اپنے مالک حقیقی سے کسی وقت بھی جدا نہیں ہونے دیتا۔

توبہ اور مغفرت کے صحیح معنوں پر غور کرنے اور ان سے فائدہ اٹھانے کی بجائے عیسائی حضرات اکثر یہ عقیدہ کرتے ہیں کہ توبہ اور استغفار اس بات کی قطعاً دلیل ہے کہ انسان گناہ گوارا ہے اور جس قدر توبہ اور استغفار کرے وہ اتنا ہی زیادہ گناہ گار ثابت ہوجاتا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی تصدیق بسمت قرآن سے حضور فرماتے ہیں۔

الذکر ان ان عیسائی حضرات کی سچی حقیقت تہذیب یافتہ کرنے کی وجہ سے یہ خیال کہہ رہے ہیں کہ جو شخص مغفرت مانگے وہ فاسق اور گناہ گوارا ہے۔ مگر مغفرت کے لفظ پر خوب غور کرنے کے بعد صاف طور پر سمجھ آ جاتا ہے کہ توبہ اور بدکارہ وہی ہے جو خدا تعالیٰ سے مغفرت نہیں مانگتا۔ کیونکہ جبکہ ہر ایک عیسائی یا کیرتی کسی کی طرف سے توبہ مانگتا ہے اور وہ نہ اپنی عیبوں کی طرف سے توبہ مانگتا ہے۔ توجہ خدا کے راستہ باز بندوں کو ہر ایک طرفہ آمین میں ہی نام ہونا چاہئے کہ وہ اپنی حافظہ اور قائم حقیقی سے مغفرت مانگ کر کہیں۔ اگر عیسائی عالم میں مغفرت کا کوئی تھوڑا سا شک نہیں۔ تو ہمیں اس سے بڑھ کر اور کوئی مثال نہیں مل سکتی کہ مغفرت اور عیب بندہ طرح ہے جو ایک طوفان اور صلیب کے درمیان کھینچے لے لیا جاتا ہے۔ پس چونکہ تمام ذمہ تمام طاقتیں خدا تعالیٰ کے لئے منعم میں اور ان میں ہیں کہ ہم

مجلس خدام الاحمدیہ کے تیسویں سالانہ اجتماع کے مختصر کوائف

پہلے دو روز کی کارگزاری

مرکز، علامہ نجیب صاحب راشد نائب مہتمم اشاعت علمیں خدام الاحمدیہ مرکز

اس سال مجلس خدام الاحمدیہ کا تیسواں سالانہ اجتماع مورخہ ۲۳ اکتوبر ۱۹۶۳ء سے ۲۵ اکتوبر ۱۹۶۳ء تک رومہ میں منعقد ہوا۔ اس اجتماع کے مختصر کوائف درج ذیل ہیں:-

خدام الاحمدیہ کا یہ اجتماع علامہ دارالبرکات کے اس وسیع میدان میں منعقد ہوا۔ جس میں جماعت الاحمدیہ کا سالانہ جلسہ منعقد ہوتا ہے۔ اجتماع کے سلسلہ میں انتظامات کو کئی ماہ سے شروع کیے گئے۔ لیکن مورخہ ۲۱ اکتوبر سے ہنگامی بنیادوں پر کام کا آغاز ہوا۔ اگلے روز مقام اجتماع کی تیاری کا کام شروع ہوا۔ اس روز مغرب کے بعد مقام اجتماع میں مجلس خدام الاحمدیہ کی مجلس انتظامیہ کا اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں جملہ انتظامات کی رفتار کا جائزہ لیا گیا۔ اگلے روز جمعہ کے بعد اجتماع کا افتتاح ہوا تھا۔ اس روز سارے شعبوں نے بڑی سرگرمی سے کام شروع کر دیا۔ انتظامات کو یا رنگین رنگ پہنچانے کے لئے جہلمنتظمین و معاونین بڑی مستعدی سے مصروف کار رہے۔ یہ سلسلہ دوپہر تک جاری رہا۔ تا آنکہ نماز جمعہ سے قبل مقام اجتماع ہر لحاظ سے تیار ہو گیا۔

نماز جمعہ و عصر کی ادائیگی کے بعد پورے تین بجے مقام اجتماع میں اجتماع کا آغاز ہوا۔ خدام اور اطالی کے علاوہ انصار بزرگوار اور دیگر اصحاب نے بھی ایک کثیر تعداد میں حاضر ہو کر کاروائی کو شگفتا۔ محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ نے سب خدام اور اطالی کو خوش آمدید کہا۔ اور ایک مختصر تقریر سے انہیں مبارکباد دی۔ اس کے بعد آپ نے اجتماع کا افتتاح فرمایا۔ اس طرح حقائق کے حضور دعاؤں کے ساتھ اس بابرکت اجتماع کا افتتاح عمل میں آیا۔ اختتامی تقریب کی کسی قدر تفصیل افضل مورخہ ۲۴ اکتوبر میں شائع ہو چکی ہے۔

اجتماع کے اعلان کے بعد باقی پروگرام کا آغاز دس قرآن مجید سے ہوا۔ محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب سورہ النمل کے ایک حصہ کی تفسیر بابت ایمان اخروہ انداز میں بیان فرمائی۔ اور مسطورہ وحید کی وضاحت فرمائی۔ اس کے بعد دعوتی مقاصد کا وقت تقاریر چاہنے لگی۔ وہی بان اہدیت گیس کے ابتدائی مقابلے ہوئے۔ نماز مغرب تمام خدام نے مقام اجتماع میں باجماعت ادا کی۔ اس کے بعد محترم میر داؤد احمد صاحب مہتمم ہونے کے بعد اہدیت دیا۔ آپ نے اصلاح نفس کے بارے میں مختلف مضامین کی چند اہدیت پیش کئے کہ ان کی مختصر تشریح بیان فرمائی۔ اس کے بعد نماز شام

چھ بجے کے قریب منشاہدہ و معائنہ کا مقابلہ شروع ہوا۔ یہ مقابلہ بڑا دلچسپ ہوتا ہے۔ اس میں خدام کی قوت شناخت کے علاوہ قوت فکر کا بھی امتحان ہوتا ہے۔ اسی وقت میدان عمل میں اونچی آواز اور نظر کا مقابلہ ہوا۔ یہ دونوں مقابلے اسیالی پہلی مرتبہ منعقد کر دئے گئے۔ اسی دوران شیخ پیرمہون نوسی کا مقابلہ بھی شروع ہو گیا۔ سارے چھ بجے کے بعد ناشتہ کے لئے ایک گھنٹہ کا وقفہ تھا۔ مقام اجتماع کے ایک طرف طعام خانہ بنا گیا تھا۔ یہاں پر باہر سے آنے والے سب خدام نے ایک خاص ترتیب اور نظام سے ناشتہ کیا۔ باقی اوقات میں بھی خدام اسی جگہ اکٹھا کرنے میں شامل ہوتے تھے۔ سارے سات بجے درستی مقابلے شروع ہوئے۔ اس وقت ۱۰، ۱۱، ۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰، ۱۰۱، ۱۰۲، ۱۰۳، ۱۰۴، ۱۰۵، ۱۰۶، ۱۰۷، ۱۰۸، ۱۰۹، ۱۱۰، ۱۱۱، ۱۱۲، ۱۱۳، ۱۱۴، ۱۱۵، ۱۱۶، ۱۱۷، ۱۱۸، ۱۱۹، ۱۲۰، ۱۲۱، ۱۲۲، ۱۲۳، ۱۲۴، ۱۲۵، ۱۲۶، ۱۲۷، ۱۲۸، ۱۲۹، ۱۳۰، ۱۳۱، ۱۳۲، ۱۳۳، ۱۳۴، ۱۳۵، ۱۳۶، ۱۳۷، ۱۳۸، ۱۳۹، ۱۴۰، ۱۴۱، ۱۴۲، ۱۴۳، ۱۴۴، ۱۴۵، ۱۴۶، ۱۴۷، ۱۴۸، ۱۴۹، ۱۵۰، ۱۵۱، ۱۵۲، ۱۵۳، ۱۵۴، ۱۵۵، ۱۵۶، ۱۵۷، ۱۵۸، ۱۵۹، ۱۶۰، ۱۶۱، ۱۶۲، ۱۶۳، ۱۶۴، ۱۶۵، ۱۶۶، ۱۶۷، ۱۶۸، ۱۶۹، ۱۷۰، ۱۷۱، ۱۷۲، ۱۷۳، ۱۷۴، ۱۷۵، ۱۷۶، ۱۷۷، ۱۷۸، ۱۷۹، ۱۸۰، ۱۸۱، ۱۸۲، ۱۸۳، ۱۸۴، ۱۸۵، ۱۸۶، ۱۸۷، ۱۸۸، ۱۸۹، ۱۹۰، ۱۹۱، ۱۹۲، ۱۹۳، ۱۹۴، ۱۹۵، ۱۹۶، ۱۹۷، ۱۹۸، ۱۹۹، ۲۰۰، ۲۰۱، ۲۰۲، ۲۰۳، ۲۰۴، ۲۰۵، ۲۰۶، ۲۰۷، ۲۰۸، ۲۰۹، ۲۱۰، ۲۱۱، ۲۱۲، ۲۱۳، ۲۱۴، ۲۱۵، ۲۱۶، ۲۱۷، ۲۱۸، ۲۱۹، ۲۲۰، ۲۲۱، ۲۲۲، ۲۲۳، ۲۲۴، ۲۲۵، ۲۲۶، ۲۲۷، ۲۲۸، ۲۲۹، ۲۳۰، ۲۳۱، ۲۳۲، ۲۳۳، ۲۳۴، ۲۳۵، ۲۳۶، ۲۳۷، ۲۳۸، ۲۳۹، ۲۴۰، ۲۴۱، ۲۴۲، ۲۴۳، ۲۴۴، ۲۴۵، ۲۴۶، ۲۴۷، ۲۴۸، ۲۴۹، ۲۵۰، ۲۵۱، ۲۵۲، ۲۵۳، ۲۵۴، ۲۵۵، ۲۵۶، ۲۵۷، ۲۵۸، ۲۵۹، ۲۶۰، ۲۶۱، ۲۶۲، ۲۶۳، ۲۶۴، ۲۶۵، ۲۶۶، ۲۶۷، ۲۶۸، ۲۶۹، ۲۷۰، ۲۷۱، ۲۷۲، ۲۷۳، ۲۷۴، ۲۷۵، ۲۷۶، ۲۷۷، ۲۷۸، ۲۷۹، ۲۸۰، ۲۸۱، ۲۸۲، ۲۸۳، ۲۸۴، ۲۸۵، ۲۸۶، ۲۸۷، ۲۸۸، ۲۸۹، ۲۹۰، ۲۹۱، ۲۹۲، ۲۹۳، ۲۹۴، ۲۹۵، ۲۹۶، ۲۹۷، ۲۹۸، ۲۹۹، ۳۰۰، ۳۰۱، ۳۰۲، ۳۰۳، ۳۰۴، ۳۰۵، ۳۰۶، ۳۰۷، ۳۰۸، ۳۰۹، ۳۱۰، ۳۱۱، ۳۱۲، ۳۱۳، ۳۱۴، ۳۱۵، ۳۱۶، ۳۱۷، ۳۱۸، ۳۱۹، ۳۲۰، ۳۲۱، ۳۲۲، ۳۲۳، ۳۲۴، ۳۲۵، ۳۲۶، ۳۲۷، ۳۲۸، ۳۲۹، ۳۳۰، ۳۳۱، ۳۳۲، ۳۳۳، ۳۳۴، ۳۳۵، ۳۳۶، ۳۳۷، ۳۳۸، ۳۳۹، ۳۴۰، ۳۴۱، ۳۴۲، ۳۴۳، ۳۴۴، ۳۴۵، ۳۴۶، ۳۴۷، ۳۴۸، ۳۴۹، ۳۵۰، ۳۵۱، ۳۵۲، ۳۵۳، ۳۵۴، ۳۵۵، ۳۵۶، ۳۵۷، ۳۵۸، ۳۵۹، ۳۶۰، ۳۶۱، ۳۶۲، ۳۶۳، ۳۶۴، ۳۶۵، ۳۶۶، ۳۶۷، ۳۶۸، ۳۶۹، ۳۷۰، ۳۷۱، ۳۷۲، ۳۷۳، ۳۷۴، ۳۷۵، ۳۷۶، ۳۷۷، ۳۷۸، ۳۷۹، ۳۸۰، ۳۸۱، ۳۸۲، ۳۸۳، ۳۸۴، ۳۸۵، ۳۸۶، ۳۸۷، ۳۸۸، ۳۸۹، ۳۹۰، ۳۹۱، ۳۹۲، ۳۹۳، ۳۹۴، ۳۹۵، ۳۹۶، ۳۹۷، ۳۹۸، ۳۹۹، ۴۰۰، ۴۰۱، ۴۰۲، ۴۰۳، ۴۰۴، ۴۰۵، ۴۰۶، ۴۰۷، ۴۰۸، ۴۰۹، ۴۱۰، ۴۱۱، ۴۱۲، ۴۱۳، ۴۱۴، ۴۱۵، ۴۱۶، ۴۱۷، ۴۱۸، ۴۱۹، ۴۲۰، ۴۲۱، ۴۲۲، ۴۲۳، ۴۲۴، ۴۲۵، ۴۲۶، ۴۲۷، ۴۲۸، ۴۲۹، ۴۳۰، ۴۳۱، ۴۳۲، ۴۳۳، ۴۳۴، ۴۳۵، ۴۳۶، ۴۳۷، ۴۳۸، ۴۳۹، ۴۴۰، ۴۴۱، ۴۴۲، ۴۴۳، ۴۴۴، ۴۴۵، ۴۴۶، ۴۴۷، ۴۴۸، ۴۴۹، ۴۵۰، ۴۵۱، ۴۵۲، ۴۵۳، ۴۵۴، ۴۵۵، ۴۵۶، ۴۵۷، ۴۵۸، ۴۵۹، ۴۶۰، ۴۶۱، ۴۶۲، ۴۶۳، ۴۶۴، ۴۶۵، ۴۶۶، ۴۶۷، ۴۶۸، ۴۶۹، ۴۷۰، ۴۷۱، ۴۷۲، ۴۷۳، ۴۷۴، ۴۷۵، ۴۷۶، ۴۷۷، ۴۷۸، ۴۷۹، ۴۸۰، ۴۸۱، ۴۸۲، ۴۸۳، ۴۸۴، ۴۸۵، ۴۸۶، ۴۸۷، ۴۸۸، ۴۸۹، ۴۹۰، ۴۹۱، ۴۹۲، ۴۹۳، ۴۹۴، ۴۹۵، ۴۹۶، ۴۹۷، ۴۹۸، ۴۹۹، ۵۰۰، ۵۰۱، ۵۰۲، ۵۰۳، ۵۰۴، ۵۰۵، ۵۰۶، ۵۰۷، ۵۰۸، ۵۰۹، ۵۱۰، ۵۱۱، ۵۱۲، ۵۱۳، ۵۱۴، ۵۱۵، ۵۱۶، ۵۱۷، ۵۱۸، ۵۱۹، ۵۲۰، ۵۲۱، ۵۲۲، ۵۲۳، ۵۲۴، ۵۲۵، ۵۲۶، ۵۲۷، ۵۲۸، ۵۲۹، ۵۳۰، ۵۳۱، ۵۳۲، ۵۳۳، ۵۳۴، ۵۳۵، ۵۳۶، ۵۳۷، ۵۳۸، ۵۳۹، ۵۴۰، ۵۴۱، ۵۴۲، ۵۴۳، ۵۴۴، ۵۴۵، ۵۴۶، ۵۴۷، ۵۴۸، ۵۴۹، ۵۵۰، ۵۵۱، ۵۵۲، ۵۵۳، ۵۵۴، ۵۵۵، ۵۵۶، ۵۵۷، ۵۵۸، ۵۵۹، ۵۶۰، ۵۶۱، ۵۶۲، ۵۶۳، ۵۶۴، ۵۶۵، ۵۶۶، ۵۶۷، ۵۶۸، ۵۶۹، ۵۷۰، ۵۷۱، ۵۷۲، ۵۷۳، ۵۷۴، ۵۷۵، ۵۷۶، ۵۷۷، ۵۷۸، ۵۷۹، ۵۸۰، ۵۸۱، ۵۸۲، ۵۸۳، ۵۸۴، ۵۸۵، ۵۸۶، ۵۸۷، ۵۸۸، ۵۸۹، ۵۹۰، ۵۹۱، ۵۹۲، ۵۹۳، ۵۹۴، ۵۹۵، ۵۹۶، ۵۹۷، ۵۹۸، ۵۹۹، ۶۰۰، ۶۰۱، ۶۰۲، ۶۰۳، ۶۰۴، ۶۰۵، ۶۰۶، ۶۰۷، ۶۰۸، ۶۰۹، ۶۱۰، ۶۱۱، ۶۱۲، ۶۱۳، ۶۱۴، ۶۱۵، ۶۱۶، ۶۱۷، ۶۱۸، ۶۱۹، ۶۲۰، ۶۲۱، ۶۲۲، ۶۲۳، ۶۲۴، ۶۲۵، ۶۲۶، ۶۲۷، ۶۲۸، ۶۲۹، ۶۳۰، ۶۳۱، ۶۳۲، ۶۳۳، ۶۳۴، ۶۳۵، ۶۳۶، ۶۳۷، ۶۳۸، ۶۳۹، ۶۴۰، ۶۴۱، ۶۴۲، ۶۴۳، ۶۴۴، ۶۴۵، ۶۴۶، ۶۴۷، ۶۴۸، ۶۴۹، ۶۵۰، ۶۵۱، ۶۵۲، ۶۵۳، ۶۵۴، ۶۵۵، ۶۵۶، ۶۵۷، ۶۵۸، ۶۵۹، ۶۶۰، ۶۶۱، ۶۶۲، ۶۶۳، ۶۶۴، ۶۶۵، ۶۶۶، ۶۶۷، ۶۶۸، ۶۶۹، ۶۷۰، ۶۷۱، ۶۷۲، ۶۷۳، ۶۷۴، ۶۷۵، ۶۷۶، ۶۷۷، ۶۷۸، ۶۷۹، ۶۸۰، ۶۸۱، ۶۸۲، ۶۸۳، ۶۸۴، ۶۸۵، ۶۸۶، ۶۸۷، ۶۸۸، ۶۸۹، ۶۹۰، ۶۹۱، ۶۹۲، ۶۹۳، ۶۹۴، ۶۹۵، ۶۹۶، ۶۹۷، ۶۹۸، ۶۹۹، ۷۰۰، ۷۰۱، ۷۰۲، ۷۰۳، ۷۰۴، ۷۰۵، ۷۰۶، ۷۰۷، ۷۰۸، ۷۰۹، ۷۱۰، ۷۱۱، ۷۱۲، ۷۱۳، ۷۱۴، ۷۱۵، ۷۱۶، ۷۱۷، ۷۱۸، ۷۱۹، ۷۲۰، ۷۲۱، ۷۲۲، ۷۲۳، ۷۲۴، ۷۲۵، ۷۲۶، ۷۲۷، ۷۲۸، ۷۲۹، ۷۳۰، ۷۳۱، ۷۳۲، ۷۳۳، ۷۳۴، ۷۳۵، ۷۳۶، ۷۳۷، ۷۳۸، ۷۳۹، ۷۴۰، ۷۴۱، ۷۴۲، ۷۴۳، ۷۴۴، ۷۴۵، ۷۴۶، ۷۴۷، ۷۴۸، ۷۴۹، ۷۵۰، ۷۵۱، ۷۵۲، ۷۵۳، ۷۵۴، ۷۵۵، ۷۵۶، ۷۵۷، ۷۵۸، ۷۵۹، ۷۶۰، ۷۶۱، ۷۶۲، ۷۶۳، ۷۶۴، ۷۶۵، ۷۶۶، ۷۶۷، ۷۶۸، ۷۶۹، ۷۷۰، ۷۷۱، ۷۷۲، ۷۷۳، ۷۷۴، ۷۷۵، ۷۷۶، ۷۷۷، ۷۷۸، ۷۷۹، ۷۸۰، ۷۸۱، ۷۸۲، ۷۸۳، ۷۸۴، ۷۸۵، ۷۸۶، ۷۸۷، ۷۸۸، ۷۸۹، ۷۹۰، ۷۹۱، ۷۹۲، ۷۹۳، ۷۹۴، ۷۹۵، ۷۹۶، ۷۹۷، ۷۹۸، ۷۹۹، ۸۰۰، ۸۰۱، ۸۰۲، ۸۰۳، ۸۰۴، ۸۰۵، ۸۰۶، ۸۰۷، ۸۰۸، ۸۰۹، ۸۱۰، ۸۱۱، ۸۱۲، ۸۱۳، ۸۱۴، ۸۱۵، ۸۱۶، ۸۱۷، ۸۱۸، ۸۱۹، ۸۲۰، ۸۲۱، ۸۲۲، ۸۲۳، ۸۲۴، ۸۲۵، ۸۲۶، ۸۲۷، ۸۲۸، ۸۲۹، ۸۳۰، ۸۳۱، ۸۳۲، ۸۳۳، ۸۳۴، ۸۳۵، ۸۳۶، ۸۳۷، ۸۳۸، ۸۳۹، ۸۴۰، ۸۴۱، ۸۴۲، ۸۴۳، ۸۴۴، ۸۴۵، ۸۴۶، ۸۴۷، ۸۴۸، ۸۴۹، ۸۵۰، ۸۵۱، ۸۵۲، ۸۵۳، ۸۵۴، ۸۵۵، ۸۵۶، ۸۵۷، ۸۵۸، ۸۵۹، ۸۶۰، ۸۶۱، ۸۶۲، ۸۶۳، ۸۶۴، ۸۶۵، ۸۶۶، ۸۶۷، ۸۶۸، ۸۶۹، ۸۷۰، ۸۷۱، ۸۷۲، ۸۷۳، ۸۷۴، ۸۷۵، ۸۷۶، ۸۷۷، ۸۷۸، ۸۷۹، ۸۸۰، ۸۸۱، ۸۸۲، ۸۸۳، ۸۸۴، ۸۸۵، ۸۸۶، ۸۸۷، ۸۸۸، ۸۸۹، ۸۹۰، ۸۹۱، ۸۹۲، ۸۹۳، ۸۹۴، ۸۹۵، ۸۹۶، ۸۹۷، ۸۹۸، ۸۹۹، ۹۰۰، ۹۰۱، ۹۰۲، ۹۰۳، ۹۰۴، ۹۰۵، ۹۰۶، ۹۰۷، ۹۰۸، ۹۰۹، ۹۱۰، ۹۱۱، ۹۱۲، ۹۱۳، ۹۱۴، ۹۱۵، ۹۱۶، ۹۱۷، ۹۱۸، ۹۱۹، ۹۲۰، ۹۲۱، ۹۲۲، ۹۲۳، ۹۲۴، ۹۲۵، ۹۲۶، ۹۲۷، ۹۲۸، ۹۲۹، ۹۳۰، ۹۳۱، ۹۳۲، ۹۳۳، ۹۳۴، ۹۳۵، ۹۳۶، ۹۳۷، ۹۳۸، ۹۳۹، ۹۴۰، ۹۴۱، ۹۴۲، ۹۴۳، ۹۴۴، ۹۴۵، ۹۴۶، ۹۴۷، ۹۴۸، ۹۴۹، ۹۵۰، ۹۵۱، ۹۵۲، ۹۵۳، ۹۵۴، ۹۵۵، ۹۵۶، ۹۵۷، ۹۵۸، ۹۵۹، ۹۶۰، ۹۶۱، ۹۶۲، ۹۶۳، ۹۶۴، ۹۶۵، ۹۶۶، ۹۶۷، ۹۶۸، ۹۶۹، ۹۷۰، ۹۷۱، ۹۷۲، ۹۷۳، ۹۷۴، ۹۷۵، ۹۷۶، ۹۷۷، ۹۷۸، ۹۷۹، ۹۸۰، ۹۸۱، ۹۸۲، ۹۸۳، ۹۸۴، ۹۸۵، ۹۸۶، ۹۸۷، ۹۸۸، ۹۸۹، ۹۹۰، ۹۹۱، ۹۹۲، ۹۹۳، ۹۹۴، ۹۹۵، ۹۹۶، ۹۹۷، ۹۹۸، ۹۹۹، ۱۰۰۰، ۱۰۰۱، ۱۰۰۲، ۱۰۰۳، ۱۰۰۴، ۱۰۰۵، ۱۰۰۶، ۱۰۰۷، ۱۰۰۸، ۱۰۰۹، ۱۰۱۰، ۱۰۱۱، ۱۰۱۲، ۱۰۱۳، ۱۰۱۴، ۱۰۱۵، ۱۰۱۶، ۱۰۱۷، ۱۰۱۸، ۱۰۱۹، ۱۰۲۰، ۱۰۲۱، ۱۰۲۲، ۱۰۲۳، ۱۰۲۴، ۱۰۲۵، ۱۰۲۶، ۱۰۲۷، ۱۰۲۸، ۱۰۲۹، ۱۰۳۰، ۱۰۳۱، ۱۰۳۲، ۱۰۳۳، ۱۰۳۴، ۱۰۳۵، ۱۰۳۶، ۱۰۳۷، ۱۰۳۸، ۱۰۳۹، ۱۰۴۰، ۱۰۴۱، ۱۰۴۲، ۱۰۴۳، ۱۰۴۴، ۱۰۴۵، ۱۰۴۶، ۱۰۴۷، ۱۰۴۸، ۱۰۴۹، ۱۰۵۰، ۱۰۵۱، ۱۰۵۲، ۱۰۵۳، ۱۰۵۴، ۱۰۵۵، ۱۰۵۶، ۱۰۵۷، ۱۰۵۸، ۱۰۵۹، ۱۰۶۰، ۱۰۶۱، ۱۰۶۲، ۱۰۶۳، ۱۰۶۴، ۱۰۶۵، ۱۰۶۶، ۱۰۶۷، ۱۰۶۸، ۱۰۶۹، ۱۰۷۰، ۱۰۷۱، ۱۰۷۲، ۱۰۷۳، ۱۰۷۴، ۱۰۷۵، ۱۰۷۶، ۱۰۷۷، ۱۰۷۸، ۱۰۷۹، ۱۰۸۰، ۱۰۸۱، ۱۰۸۲، ۱۰۸۳، ۱۰۸۴، ۱۰۸۵، ۱۰۸۶، ۱۰۸۷، ۱۰۸۸، ۱۰۸۹، ۱۰۹۰، ۱۰۹۱، ۱۰۹۲، ۱۰۹۳، ۱۰۹۴، ۱۰۹۵، ۱۰۹۶، ۱۰۹۷، ۱۰۹۸، ۱۰۹۹، ۱۱۰۰، ۱۱۰۱، ۱۱۰۲، ۱۱۰۳، ۱۱۰۴، ۱۱۰۵، ۱۱۰۶، ۱۱۰۷، ۱۱۰۸، ۱۱۰۹، ۱۱۱۰، ۱۱۱۱، ۱۱۱۲، ۱۱۱۳، ۱۱۱۴، ۱۱۱۵، ۱۱۱۶، ۱۱۱۷، ۱۱۱۸، ۱۱۱۹، ۱۱۲۰، ۱۱۲۱، ۱۱۲۲، ۱۱۲۳، ۱۱۲۴، ۱۱۲۵، ۱۱۲۶، ۱۱۲۷، ۱۱۲۸، ۱۱۲۹، ۱۱۳۰، ۱۱۳۱، ۱۱۳۲، ۱۱۳۳، ۱۱۳۴، ۱۱۳۵، ۱۱۳۶، ۱۱۳۷، ۱۱۳۸، ۱۱۳۹، ۱۱۴۰، ۱۱۴۱، ۱۱۴۲، ۱۱۴۳، ۱۱۴۴، ۱۱۴۵، ۱۱۴۶، ۱۱۴۷، ۱۱۴۸، ۱۱۴۹، ۱۱۵۰، ۱۱۵۱، ۱۱۵۲، ۱۱۵۳، ۱۱۵۴، ۱۱۵۵، ۱۱۵۶، ۱۱۵۷، ۱۱۵۸، ۱۱۵۹، ۱۱۶۰، ۱۱۶۱، ۱۱۶۲، ۱۱۶۳، ۱۱۶۴، ۱۱۶۵، ۱۱۶۶، ۱۱۶۷، ۱۱۶۸، ۱۱۶۹، ۱۱۷۰، ۱۱۷۱، ۱۱۷۲، ۱۱۷۳، ۱۱۷۴، ۱۱۷۵، ۱۱۷۶، ۱۱۷۷، ۱۱۷۸، ۱۱۷۹، ۱۱۸۰، ۱۱۸۱، ۱۱۸۲، ۱۱۸۳، ۱۱۸۴، ۱۱۸۵، ۱۱۸۶، ۱۱۸۷، ۱۱۸۸، ۱۱۸۹، ۱۱۹۰، ۱۱۹۱، ۱۱۹۲، ۱۱۹۳، ۱۱۹۴، ۱۱۹۵، ۱۱۹۶، ۱۱۹۷، ۱۱۹۸، ۱۱۹۹، ۱۲۰۰، ۱۲۰۱، ۱۲۰۲، ۱۲۰۳، ۱۲۰۴، ۱۲۰۵، ۱۲۰۶، ۱۲۰۷، ۱۲۰۸، ۱۲۰۹، ۱۲۱۰، ۱۲۱۱، ۱۲۱۲، ۱۲۱۳، ۱۲۱۴، ۱۲۱۵، ۱۲۱۶، ۱۲۱۷، ۱۲۱۸، ۱۲۱۹، ۱۲۲۰، ۱۲۲۱، ۱۲۲۲، ۱۲۲۳، ۱۲۲۴، ۱۲۲۵، ۱۲۲۶، ۱۲۲۷، ۱۲۲۸، ۱۲۲۹، ۱۲۳۰، ۱۲۳۱، ۱۲۳۲، ۱۲۳۳، ۱۲۳۴، ۱۲۳۵، ۱۲۳۶، ۱۲۳۷، ۱۲۳۸، ۱۲۳۹، ۱۲۴۰، ۱۲۴۱، ۱۲۴۲، ۱۲۴۳، ۱۲۴۴، ۱۲۴۵، ۱۲۴۶، ۱۲۴۷، ۱۲۴۸، ۱۲۴۹، ۱۲۵۰، ۱۲۵۱، ۱۲۵۲، ۱۲۵۳، ۱۲۵۴، ۱۲۵۵، ۱۲۵۶، ۱۲۵۷، ۱۲۵۸، ۱۲۵۹، ۱۲۶۰، ۱۲۶۱، ۱۲۶۲، ۱۲۶۳، ۱۲۶۴، ۱۲۶۵، ۱۲۶۶، ۱۲۶۷، ۱۲۶۸، ۱۲۶۹، ۱۲۷۰، ۱۲۷۱، ۱۲۷۲، ۱۲۷۳، ۱۲۷۴، ۱۲۷۵، ۱۲۷۶، ۱۲۷۷، ۱۲۷۸، ۱۲۷۹، ۱۲۸۰، ۱۲۸۱، ۱۲۸۲، ۱۲۸۳، ۱۲۸۴، ۱۲۸۵، ۱۲۸۶، ۱۲۸۷، ۱۲۸۸، ۱۲۸۹، ۱۲۹۰، ۱۲۹۱، ۱۲۹۲، ۱۲۹۳، ۱۲۹۴، ۱۲۹۵، ۱۲۹۶، ۱۲۹۷، ۱۲۹۸، ۱۲۹۹، ۱۳۰۰، ۱۳۰۱، ۱۳۰۲، ۱۳۰۳، ۱۳۰۴، ۱۳۰۵، ۱۳۰۶، ۱۳۰۷، ۱۳۰۸، ۱۳۰۹، ۱۳۱۰، ۱۳۱۱، ۱۳۱۲، ۱۳۱۳، ۱۳۱۴، ۱۳۱۵، ۱۳۱۶، ۱۳۱۷، ۱۳۱۸، ۱۳۱۹، ۱۳۲۰، ۱۳۲۱، ۱۳۲۲، ۱۳۲۳، ۱۳۲۴، ۱۳۲۵، ۱۳۲۶، ۱۳۲۷، ۱۳۲۸، ۱۳۲۹، ۱۳۳۰، ۱۳۳

لنگر خانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے رومی عمارت کی تعمیر

اجباب جماعت کی خدمت میں ایک نہایت ضروری اپیل

تربدال مال در رامش کے مفلس نئے گرد خدا خود نے شود ناصر اگر ہمت شود پیدا

مکرم صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب افسر لنگر خانہ ندوہ

اجباب جماعت "الفضل" میں یہ مسرت انگیز اطلاع پڑھ چکے ہوں گے کہ محترم صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب کے ہاتھوں ۸ اکتوبر ۱۹۶۶ء کو روہ میں جدید لنگر خانہ کی بنیاد رکھی جا چکی ہے اور نصرت گزرتا برآمدگی سکول کی وسیع عمارت جو ۱۹۶۲ء میں تیار ہوئی تھی لنگر خانہ کے لیے مخصوص کر دی گئی ہے اور اب اس وسیع عمارت کے سات کمرے اور کوشاں کھولیں میں منتقل کرنے کے علاوہ اس میں اور بھی خانہ اور سٹور اور کھانے کا اہل تعمیر ہونے والا ہے یہی تعمیرات چارپان سو مربع فٹ کے رقبہ پر محیط ہوگی۔ انشاء اللہ العزیز۔

پندرہ مکمل ہوتے ہی نقشہ کے مطابق باقی عمارت کی بھی تعمیر شروع کر دی جائے گی۔ خاص ہے کہ یہ سارا کام بھاری انرجا جاتا ہے نیز ضرورت ہوتی ہے کہ اسے دینا نہ پائیے بلکہ یہاں تعمیرات چارپان سو مربع فٹ کے رقبہ پر محیط ہوگی۔ انشاء اللہ العزیز۔

ومرنگہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے دست مبارک سے آج سے قریب پونہ ہدری پیشتر رکھی تھی اور جسے فتح اسلام کی اہم شاخ قرار دیا تھا اپنی پوری شان کے ساتھ تعمیر ہوا اس کی برکت و وسیع سے وسیع تر ہو جائے۔

اس سلسلہ میں خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں "تعمیر لنگر خانہ" کی نئی مذکورہ دی گئی ہے جماعت کے ہمنیہ اور سربراہ آدرہ اجباب سے خصوصاً اور دوسرے اجباب سلسلہ سے عموماً اپیل ہے کہ وہ اس مقدس تحریک میں زیادہ سے زیادہ حصہ لے کر ان ابدی آسمانی انوار و نیوض سے بہرہ ور ہوں جو ان یادگاری ادارہ کے ساتھ ازل سے وابستہ ہیں۔

ایک ہزار روپے کا ایک اور وعدہ

ایک شخص احمدی دوست ملکیت انجمن سے اطلاع دیتے ہیں کہ جس روز سے اعلان نظر سے گزارا ہے طبیعت اس تحریک میں شمولیت کے لیے تیار رہا ہے اس انتظار میں دیر ہوتی گئی کہ اللہ تعالیٰ رزق میں متوقع کٹائش فرما دے تو یہ وعدہ بطور شکرانہ ارسال کر دیں۔ لیکن اب سوچتا ہوں کہ یہ یاد دہانی سستی کی وجہ سے ہو گیا اس عاجز کا ایک ہزار روپے کا وعدہ قبول فرمائیں حضور ابدیہ اللہ تعالیٰ انصرہ العزیز

کی خدمت میں ان کے لئے دعا کی خاص تمنا کر دی گئی ہے اور جمہ اجباب جماعت سے دعا ہے کہ اس شخص دوست کی دنیا و دنیوی ترقی و ترقی میں اضافہ اور رزق میں کٹائش کے لئے دعا کریں۔

اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے دینی و دنیاوی برکتوں سے ان کا گھر بھرے،
دعا کر مرزا طاہر احمد صاحب وقف جدید

"داعی اوقافی طہریہ میں اس عبادت میں داخل ہوجائے گا جو اپنے عزیز مال کو اس راہ میں خرچ کرے گا"
(حضرت زج بروٹ)

ماہ نومبر کا لاکھ گل

صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب عالم مال وقف جدید

- کیا آپ جانتے ہیں کہ ایک سال قبل لنگر خانہ بورڈ نے یہ فیصلہ کیا تھا کہ یہ مہینہ وقف جدید کی مالی تحریک کے لئے وقف کر دیا جائے۔ یہ اس لئے تھا کہ:-
- وہ دوست جو گذشتہ دس ماہ میں اپنے وعدے پورے نہ فرما سکے ہوں وہ غیر معمولی جدوجہد کر کے اس ماہ کے اندر اپنے بیجاہات صاف کریں۔
- وہ دوست جو وعدہ کرنے کی سعادت سے ہی محروم رہے ہوں وہ اس ماہ کی خاص تحریک سے متاثر ہو کر وعدہ ہی نہیں بلکہ ادائیگی بھی ساتھ ہی فرمادیں
- وہ دوست جو اپنی حیثیت سے کم ہندہ ادارہ رہے ہوں اپنے وعدے سے بڑھ کر ادائیگی کی کوشش اور اہم مقامی بر جاتہ لیں کہ ان کی جماعت کے تمام افراد اس تحریک میں حصہ لے رہے ہیں یا نہیں۔ اگر نہیں تو:-
- مقتدر کارکنان کے وفدوں کو شمولیت سے محروم نہ کرنا بلکہ ہمنیوں اور جس طرح بھی ان بڑے اہلیوں اس تحریک میں ضرورت مل کر مویں۔
- یہ کوشش کریں کہ اس ماہ میں کثرت سے ایسے نئے دوست شامل ہوں جو کم از کم ایک ہزار روپے سالانہ ایک سو روپے سالانہ ادا کرنے کا وعدہ کریں۔
- جو وعدے نومبر میں موصول ہوں ان کی وصولی اور ادائیگی ساتھ ہی ہو جائے۔ بعد میں ادائیگی کا وقت نہیں ہے۔
- امراتے غلطی سے جملہ بچہ بچہ ہی ڈگ میں آ کر کھنے کے لئے ایک سب کی بنائیں جس میں سیکڑی زلف جدید سیکڑی مال اور نائین وقف جدید جس انصار اللہ و خدام الاحمدی بھی شامل ہوں اور حضرت بالا برائیت کو ملحوظ رکھ کر مبلغ بھر سنے و وصولی اور لنگر خانہ کی وصولیوں کی کوشش فرمائیں۔
- کی غلطی کی اجابت بھی اپنی نہیں رہتی چلیے جو وقف جدید کے نظام میں شامل نہ ہوں۔
- سر جماعت کام از کم مہیا رہیں جو کہ ان کے تمام بالغ افراد و وقف جدید میں شامل ہوں۔

مگر کم از کم چند سو روپے کے لئے اور حقیقی مہند سب فریق چند پے بھی دے سکتے ہیں۔
مگر زیادہ سے زیادہ چندہ کی کوئی حد نہیں مثلاً اس وقت ایک مخلص دوست پانچ ہزار روپے سالانہ ادا فرما رہے ہیں۔ بس صاحب توفیق۔ توفیق ازود کے مطابق سھر لیں۔
بجز انکہ انہ احسن الخیراء
(دعا کر مرزا طاہر احمد)

پہلے عام انتخابات جمہوری بنیں

مگر یہ مخالف کسی خود اور پابندی کے بغیر انتخابی جمہوریت کی مکمل آزادی ہے (صدر اویب) دعا کہ ان دنوں صدر جمہوریہ نے انجمن انارکلی تقریریں کی ہے کہ کنگ کی تاریخ میں پہلی بار بالغ تیارے دی کی بنیاد عام انتخابات ہوتے ہیں آزادی کے بعد ان کی تعینات ہوتے رہے ہیں عام انتخابات کے انعقاد کے سلسلہ میں ہمیں جان بوجھ کر سے کام لیا گیا۔ کوئی شخص اس شخصیت سے انکار نہیں کر سکتا کہ انتخابات جمہوری بنیادوں پر ہو رہے ہیں اس کا واضح ثبوت یہ ہے کہ جو انتخابات کو کسی خوف اور پابندی کے بغیر انتخابی جمہوریت کی مکمل آزادی ہے انتخابات میں سے اس وجہ سے ہی بحث امیناں میں کہ اس طرح ایک نئی ذمہ داری پوری ہو گئی ہے اور جسے تو حق ہے کہ انتخابات کے دو ہر وہ زمین کار کے سبب کوشش کی گئی کہ ان میں سے کسی کی کوئی موجودہ انتخابی مرکز جموں نے غلام میں سیاسی شعور پیدا کیا ہے عوام کو توجہ دینا اور سب اختلافات و دونوں کا وقت ماننے کا موقع دیا گیا ہے اب یہ ان کا فرض ہے کہ جو نئے نئے جمہوری اور نئے نئے با تزلزل اور ندرت پر دیا جانے لگے ہیں انتخابات کے سلسلہ میں ایک نئی سداقت پیدا کرنا چاہتے ہوں۔ صدر جمہوریہ